



URZĄD MIASTA PIEKARY ŚLĄSKIE BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

41-940 Piekary Śląskie, ul. Bytomska 84
e-mail: bpz@piekary.pl

Piekary Śląskie, 26 listopada 2025 r.

BZP.271.46.2025

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

Dostawa rękawów przeciwpowodziowych

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta - na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – *Prawo zamówień publicznych* informuje, że do treści specyfikacji wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 3

Proszę o informacje, czy dopuszczają Państwo rękawy jednowarstwowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rękawów jednowarstwowych. Zamawiający wymaga zaoferowania rękawów zgodnie z wymaganiami w rozdziale II pkt 1 ppkt 1 Opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do swz).

Pytanie 2

Czy łącznik zapór może być jako element dodatkowy bez trwałej integracji z rękawem?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza łącznika zapór jako elementu dodatkowego bez trwałej integracji z rękawem. Zamawiający wymaga zaoferowania rękawów zgodnie z wymaganiami w rozdziale II pkt 2 ppkt 5 Opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do swz).

Przewodnicząca komisji przetargowej